Studentische Losungen zum Ubungsblatt 2

Hier finden sich gute bis sehr gute Losungen zu den Aufgaben, die von Studierenden abgegeben
wurden. Die Autorinnen und Autoren der Losungen haben zugestimmt, dass sie an dieser Stelle
zur Verfligung gestellt werden.
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Hausaufgabe 2.2.

Hz 7. 2.4.7 Aufgabe Man modifiziere den Ausdruckskalkiil, indem man in 2.3.2

(A4) die Klammern fortliisst, also etwa fiir ,,(¢ A 4)" einfach ;o A ¥ schreibt.

Zum Beispiel ist x := Jug Pvg A Quy ein { P, Q}-Ausdruck im neuen Sinn. Man

Bol Das Analogon von 2.4.4 nicht mehr gilt und dass die entsprechend

~— muodifizierte Festlegung fiir TA es erlaubt, TA(x) = {x, Pvo A Qu1, Pug, Qu1 }

und TA(x) = {x, JvePvg, Pup, Qu1} zu gewinnen, also keine Funktion mehr
definiert.
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